
 



Svoje články, obrázky a všechny další příspěvky můžeš nosit: 

- paní učitelce Petře Švecové, 

- paní učitelce Květě Klíčové, 

- paní asistentce Anetě Polákové. 

O pomoc můžeš požádat i svého třídního učitele. 

TĚŠÍME SE! 



V hodinách pracovní výchovy jsme zavítali do dřevařských dílen naší školy, 

kde jsme si vyzkoušeli jednoduchou práci s kladívkem. 

A vznikl nám z toho takovýto krásný ježek!  

II. B 



Dopravní hřiště je dobré místo pro trénink na budoucí absolvování řidičských 

zkoušek. Pokaždé, když ho navštívíme, můžeme trénovat jízdu na motokárách 

a snažit se vstřebat dopravní předpisy pro řidiče. 

I tento rok jsme se snažili nikoho nepřejet. 

AP 



Přijít do školy v popelářské vestě? Úplně normální! V naší škole probíhal bláznivý 

týden plný různě šílených modelů a předmětů.  

V úterý jsme byli v pyžamu a proleželi jsme ho na polštáři. 

Ve středu jsme vídali 

ve třídách a na chodbách nejrůznější paruky, klobouky a jiné kreace. 



Švecka 

A poslední den v pátek jsme se vydali 

pouštět draky. 

Vítr sice nebyl nejsilnější, ale když jsme 

se rozběhli z kopce, alespoň na chvíli 

si drak mohl poletovat. 

Ve čtvrtek byli všichni oranžoví.  



Na začátku října se žáci naší školy zúčastnili dlouho očekávaného adaptačního 

pobytu. Tentokrát jsme vyrazili do krásného prostředí v okolí Králík v Orlických 

horách. 

Čekala nás nádherná podzimní příroda, slunečné počasí a čistý horský vzduch. 

Ubytování bylo v horské chalupě Bumbálka, která nás lákala už jen svým 

názvem. 

Tři dny v horách jsme si užili do poslední minuty, každý den jsme vyráželi 

na túry po okolí. Vyšplhali jsme na tisícimetrový vrchol Jeřáb, kde jsme 

zapózovali na společné fotografii, zdolali jsme jednu rozhlednu a také jsme 

se při našem putování zastavili na skvělé občerstvení na Severomoravské chatě. 

Servis nám zajišťovaly skvělé paní asistentky a dva učitelé. Každý den nám zajeli 

do pekárny pro teplé rohlíčky a uměli se postavit i k vaření — chystali obědy, 

večeře a pilně mazali svačiny, abychom náročné výpravy zvládli!   

Zábavné bylo i  cestování vlakem. V pátek odpoledne jsme se všichni v pořádku, 

unavení, ale plní zážitků, vrátili zpět do Svitav. 



PF 



Září, začátek školního roku a taky příhodného počasí pro zkoumání lesa. 

Co všechno jsme mohli objevit vidíte dole na fotkách, ale hlavně jsme přišli 

na letošní úrodu hub. A tak nezůstalo jen u jedné návštěvy našich krásných 

svitavských lesů. Při příštích výpravách jsme se už náležitě vybavili košíky. 

Poznávali jsme a sbírali. Doma pak byli rádi, že jsme se postarali o večeře 

v podobě smaženic, obalených houbiček i omáčiček. 



AP 



OPÉKÁNÍ PÁRKŮ 

DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ 



CANISTERAPIE 

BLÁZNIVÉ POKRÝVKY 

HLAVY 

VÝLET DO BRNA 



HALLOWEEN 

NÁVŠTĚVA ČERVENÉ 

KNIHOVNY 

KK 



V pondělí 7. 11. 2022 jsme se vydali na exkurzi do místní dominanty města. 

V muzeu, kde probíhá ke knihovně výstava, jsme za poutavého výkladu 

průvodkyně měli možnost prožít téměř neuvěřitelný příběh svitavského rodáka 

Valentina Osvalda Ottendorfa. Jeho jméno je spjato také s výstavbou 

nemocnice, sirotčince a chudobince (dnešní „Myšárna“ a „Rígrovka“). 

Od slavnostního otevření knihovny letos uplynulo 130 let. Dozvěděli jsme se, 

že stavba celého domu od počátku až po jeho otevření trvala pouhých 

13 měsíců, její stavbu „popoháněl“ Valentin Osvald z New Yorku. 

Měli jsme možnost nahlédnout do běžně nepřístupných prostor – viděli jsme 

depozitář s historickými knihami, sklepní prostory, slavnostní sál včetně zákulisí, 

muzeum Esperanta, apartmán pro ubytování ve věži a byla nám nabídnuta 

i možnost nahlédnout na půdu, kde je zajímavý odvodňovací systém – dešťová 

voda protéká vnitřkem budovy. Zajímavou informací pro nás také byl fakt, 

že kohout sedící na věži se otáčí podle předpovědi počasí.  

I. Sc 



RL 

V hodinách pracovní výchovy jsme si vyrobili z papíru houby a doplnili 

je nasbíranými přírodninami. V říjnu jsme strávili krásné dopoledne v parku 

a pozorovali barvy podzimu. 



V průběhu října jsme navštívili cvičnou kuchyňku a upekli jsme si s dětmi 

výborný jablečný závin, nebo-li štrúdl.  

RL 



Na podzim je všude tolik jablek, že jeden ani už neví, co s nimi.  Jen tak 

nakrájená na měsíčky, na kompot, na sladko, na slano, v županu, do buchty, … 

Tuto poslední variantu jsme zvolili i my v přípravném stupni a v kuchyni jsme 

se pustili do vážení, strouhání, míchání, krájení, odměřování a dalšího míchání. 

Nakonec z toho vznikla výborná jablíčková buchta, kterou jsme celou zdlábli! 

I. Ps 



Halloween je původně keltský svátek, který se slaví v USA, Kanadě, Velké 

Británii, Austrálii a také v dalších anglosaských zemí. 

To nám ale nezabránilo, abychom si ve školní družině, během odpoledne 2. 11., 

vyzkoušeli, jaké to je tento svátek slavit. Převlékli jsme se do různých 

zajímavých kostýmů, jako byla dýně či čarodějnice, a během odpoledne jsme 

si užili spoustu zábavy při vaření čarodějného lektvaru, cesty přes strašidelný 

hřbitov nebo zdobení halloweenského svícnu. 

Všem se akce líbla a už se těšíme na další. 

AP 



Superpes Krypto a Superman jsou nerozluční nejlepší přátelé, mají stejné  

superschopnosti a bok po boku bojují proti zločinu v Metropolis. 

Když je Superman a zbytek Ligy spravedlnosti unesen, musí Krypto 

přesvědčit roztrhanou smečku z útulku - ohaře Ace, břichaté prase PB, želvu 

Merton a veverku Chip, aby ovládli své vlastní nově nabyté schopnosti 

a pomohli mu superhrdiny zachránit.  

Švecka 

        DC 

Liga supermazlíčků 





Matikářka: „Umíte v rovnici odstranit závorku?“ 

Pepíček: „Tak pokud je napsaná gumovacím perem...“  

Prvotřídní učitel je ten, který učí v první třídě.  

Stěžuje si Štěpánka mamince: „Už jsme měli třetí hodinu botaniky, 

ale o botách tam dosud nepadlo ani slovo!”  

Jak mám něčemu ve škole věřit, když hodina tam má 45 minut.  

„Pane učiteli, zlepšil se ten náš kluk aspoň trochu v tom zeměpisu?“ 

„No, není to nic moc. Včera například hledal Rimavskou Sobotu v kalendáři.“  





Na přípravě tohoto čísla školního časopisu se podíleli: 

 všichni uvedení přispěvatelé, 

 redakční rada. 

Všem moc děkujeme! 


